YCTHbIN cYeT



1. Nirpa «cnpaBbTe owmnbky »

[eTs nepenyTan HaMMeHOBaHME YnCern.
[lomornte emy ncnpaBmTb OLLNOKN:

a) I'leTa 3anucan, YTo AnNMHa MypaBbsa paBHa
6 M. Kakoe HaumeHoBaHue oyaet
npaBUIibHbIM?

6) BeicoTa cnoHa 3 cMm. cripaBeTe OLNOKY.

B) [1nnHa TeTpagu paBHa 2 M. Ckaxute
NpaBuUIIbHO.

r) AnnHa pyyku paBHa 1 m 3 gMm. icnpaBbTe
OLLKNOKY.



2. Kakoe yncrno nnm HammeHoBaHue
HY>XHO 3anucaThb B MYCTOWU KNeTKe?

AM7AOM=..... AM 30.... =3 CM
55MM=...CM... MM 6aM=60.....

43 M = ... M... OM 7....5... =75¢c™m
1gM6CM=...CM 6CM3MM=63.....



3. 3agayva «3HaeTe N Bbl?».

CocTaBbTe 3aa4u, NCMNOJIb3yA AaHHbIE:

a) Camoe KpyrnHoe XXMBOTHOE — CUHUWN KUT.
Ero anuHa nocturaet 33 M, Bec — 150 T.

6) Cambl F(PO3HbLIN MOPCKON XULLHUK —
KacaTka. QTOT NMOTOAAHbIN KUT AOCTUTaeT
10 M B ANNHY, @ BECUT 8 T.

B) Camas KpynHas pblba — KUToBasd akyna.
PbiObl ANHOM 12 M BECAT OKOMNo 14 T.



PaccmoTpuTte 3anmcb

2:-5=24+2+2+2+2.



CeroaHs Ha ypoke Oynem
BbIYHUCJIATH 3HAYECHHUE
YACTHOIO C MOMOIIbIO

BbIYUTAHUS



[lononHuTernbHble 3agaHUSA

3anaHue 1.
3anosIHNTE OKOLLKN HY>KHbIMU YNCITaMW:
a) cymma 4mcen 9 n 6 paBsHa cymme 4mcen 8 u ;

0) ecnun BblMMTAEMOE 6, a PaA3HOCTb 7, TO
YMEHbLLUAEMOE ;

B) ecnun 16 yMeHbLWUTb Ha , TO Nony4ynTca 7;
) Yncno 14 6onbLue, 4Yem 9, Ha ;
0) pa3HOCTb 4Ymncen 12 n paBHa 5.



3agaHue 2.

[TaBnuK pasgenun 24 opexa nopoBHY Mexay
cobon 1 AByMSI CBOMMU CECTPaMMN.
CKONbKO OPEXOB MOSYYUIT KaXKabln?

3anuLin Ty KapTo4Ky, Ha KOTOPOW 3anncaHo
Bblpa)XeHWe ONA pelleHna 3agadn.
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IlomallHee 3agaHuve:

CocTtaBuUTb 3aga4vy no
Bblpa*XeHuto 18 : 3



